



平成 27 年 6 月 22 日

各 位

会 社 名 株式会社免疫生物研究所
(コード番号: 4570)
本店所在地 群馬県藤岡市中字東田 1091 番地 1
代 表 者 代表取締役社長 清 藤 勉
問 合 せ 先 取締役事業統括推進本部長 中 川 正 人
電 話 番 号 0274-22-2889 (代表)
U R L <http://www.ibl-japan.co.jp>

(訂正) 「行使価額修正条項付き第 1 回新株予約権 (第三者割当て) の
取得及び消却並びに資金使途及び支払予定時期の変更に関するお知らせ」
の一部訂正に関するお知らせ

本日 15 時 30 分に公表しました、「行使価額修正条項付き第 1 回新株予約権 (第三者割当て) の
取得及び消却並びに資金使途及び支払予定時期の変更に関するお知らせ」の記載につきまして、
下記のとおり一部誤りがありましたのでお知らせいたします。

記

※訂正事項 (訂正箇所には 線 を付して表示しております。)

<訂正前>

1. 第 1 回新株予約権の取得及び消却について

(1) 取得及び消却する新株予約権の内容 (平成 27 年 6 月 22 日現在)

- | | |
|-------------------|--------------------------------------|
| ① 新株予約権の名称 | 株式会社免疫生物研究所第 1 回新株予約権 |
| ② 発行日 | 平成 25 年 7 月 5 日 |
| ③ 発行した新株予約権の数 | 70,000 個 |
| ④ 発行価額 | 1 個当たり 210 円 |
| ⑤ 行使価額 | 当初行使価額 19,530 円 |
| ⑥ 未行使の新株予約権の数 | 35,960 個 |
| ⑦ 取得及び消却する新株予約権の数 | 35,960 個 |
| ⑧ 新株予約権の取得価額 | <u>総額 14,700,00 円</u> (1 個当たり 210 円) |

<訂正後>

1. 第 1 回新株予約権の取得及び消却について

(1) 取得及び消却する新株予約権の内容 (平成 27 年 6 月 22 日現在)

- | | |
|-------------------|---------------------------------------|
| ① 新株予約権の名称 | 株式会社免疫生物研究所第 1 回新株予約権 |
| ② 発行日 | 平成 25 年 7 月 5 日 |
| ③ 発行した新株予約権の数 | 70,000 個 |
| ④ 発行価額 | 1 個当たり 210 円 |
| ⑤ 行使価額 | 当初行使価額 19,530 円 |
| ⑥ 未行使の新株予約権の数 | 35,960 個 |
| ⑦ 取得及び消却する新株予約権の数 | 35,960 個 |
| ⑧ 新株予約権の取得価額 | <u>総額 14,700,000 円</u> (1 個当たり 210 円) |

以上